
Compte Rendu  de réunion statutaire  
du 12 Fevrier 2025 à 20h30 - Grand Hôtel de Solesmes 

     Présents : 
Isabelle, Bertrand, Didier,Pascal, Alex, Nicole, Michel, Bruno, Stéphane, Jacques, Eveline, Eric, Maryse, 
Anne-Marie, Chantal.  

Excusés:  
Frédéric, Alexandra, Gilbert, Serge, Philippe.  

     1) Approbation du dernier compte rendu.  
  OK.  

2) Courrier  
Ras 

3) Université de mi-année.  
 Isabelle, Michel y participeront à la charge du Club. 
Pascal et Eric y participeront à la charge du District.  
Alexandra et 2 interactiens y participeront à la charge du District. 
Voir pour les jeunes si ils y participent.  

4) Prix des Apprenants.  
- Le prix des apprenants aura lieu du 24 au 27 février au Lycée Raphaël Elysée .  
- Thématique : le vent, l’air  “ Créer avec l’impalpable” . L’oeuvre devra se marier avec ces 2 thèmes et 

devra être confectionnée à partir de matières à recycler.  
- Elle devra contenir la roue du Rotary et  logo de l’air. (Fournir un modèle)  
- 15 binômes seront autorisés à participer et seront fassociés en fonction des orientations de l’année 

suivante.  
-  Les membres du rotary et leurs conjoints pourront aller visiter les ateliers des participants les Mardi 

et Mercredi Après midi  25 et 26 Février.  
- 5 personnes du rotary sont demandées pour participer au Jury de 13:30 à 18h00 : Pascal (anglais), 

Félix, Brigitte (à confirmer), Didier Fr. , Isabelle  
Diner sur place avec les encadrants du lycée.  

- La soirée de remise des prix aura lieu le 27 à 20H dans l’amphi du Lycée. 
Nous remettrons 4 Prix, 1 pour les CAP, et 3 autres Prix aux 3 meilleurs binômes. Prévoir 800 Euros 
de Budget . Anne Marie se charge du pot en fin de rencontre (sans alcool).  

5) Soirée cabaret du 4 mars.  
      - Nous sommes au 12 Février à 263 Billets vendus.    
      - Isabelle se charge de la déclaration à la Sacem sur une base de 300 places.  
      - Bruno se charge de savoir à quelle heure les artistes pourront arrivée pour s’installer.  
      - Le Club offre quelques billets gratuits : 4 pour la Mairie, 3 pour nos étudiants  étrangers,  pour les       
interactiens (nombre à définir).     
      - Pour l’organisation de la soirée, nous aurons besoin de :  
4 personnes à la vente de billets sur place, 2 personnes aux portes de la salle pour récupérer les billets, 2 
personnes pour comptage des billets récupérés (nombre exacte de personnes présentes dans la salle 



artistes compris) pour la sécurité, 2 personnes aux portes de secours (évacuation, entrée et sortie des 
personnes à mobilité réduite) . 
Ces 2 dernières personnes devront rester à cette place durant tout le spectacle.  

6) Questions diverses.  

- CCAS :  Eveline nous informe  qu’ après une réunion avec le CCAS, celui-ci veut associer le Noël des 
enfants et des personnes âgées le même jour. Affaire à suivre au rythme des réunions dont Eveline 
nous fera part.  

- Jardin Partagé:  Les clé sont toutes retrouvées, le cadenas à code sera coupé et remplacé par un 
cadenas à clé (Didier Fr.). Isabelle rencontrera le Maire en mars pour la suite du devenir du jardin.  

- Ryla : Léa ne pourra pas participer au Ryla car elle commence son travail début mars. Nous 
n’aurons donc pas de participant cette année pour notre club.  

- Jeunesse et communication : 27 Mars à la salle Bazire—> penser à changer l’ordre du jour sur le 
calendrier.  Maryse se Charge des invitations.  Pour les récompenses , il a été décidé  d’accorder 200 
Euro au 1er, 150 Euro au 2ème, 100 Euro au 3ème, et 50 Euro aux 4ème, 5ème et 6ème, Soit un 
Budget de 650 Euro dont 450 Euro offert par le Crédit Agricole.  

        -Essor: Eric demande qu’il soit mis à l’ordre du jour de la réunion de la semaine prochaine la 
question des sponsors et des prospects . Voir comment on peut remercier nos sponsors et attirer des 
prospects.  Faut il séparer les 2 rencontres ?  Voir pour faire une  soirée sur le mode de pot d’été pour les 
sponsors (le 12 Juin? )… 

        - Drapeau à l’effigie de notre club: Alexandre nous propose 2 modèles de drapeaux possibles. 1 
avec la roue du rotary et les axes du rotary écrits, et l’autre avec des photos d’actions de notre Club. Il 
semble que la majorité préfère celui avec les photos .  

La séance est levée à 22h.  
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